

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Історія та археологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія», галузь знань 03 «Гуманітарні науки», кваліфікація: магістр історії та археології

Важливим завданням в умовах сьогодення є якісна підготовка здобувачів вищої освіти в гуманітарній сфері, як загалом в масштабах України, так і в Закарпатській області зокрема. Саме наш край є строкатим в етнокультурному відношенні та має багату та складну історію. Сталий розвиток регіону, з урахуванням його локальної специфіки, потребує фахівців, які на високому рівні володіють теоретичними та практичними знаннями за спеціальністю історія та археологія, з метою залучення цих фахівців до роботи у науковій, культурній та освітній сферах.


Освітньо-професійна програма містить необхідну кількість кредитів та включає усі види аудиторної і самостійної роботи студентів, що відведено на контроль якості засвоєння здобувачами освітньо-наукової програми.

Запропонована ОНП містить загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення тощо. Також вказується придатність випускників до працевлаштування

Окреслене вище, свідчить про клопітку роботу, яку здійснив творчий колектив, що працював над створенням освітньої програми. Водночас, слід вказати на деякі недоліки та прорахунки. Зокрема, варто звернути увагу на вказані у ОНП посади, які можуть займати випускники. Виходячи з цього, на нашу думку, можемо запропонувати упровадити до обов'язкового компоненту освітньої програми навчальної дисципліни, що забезпечить теоретичну та практичну підготовку фахівців з архівної та музейної справи. Також напрошується і збільшення археологічної складової в рецензованій нами ОНП. Це можна компенсувати окремими дисциплінами з обов'язкового компоненту, що за своїм змістом тяжіють до блоку вибіркових (наприклад: «Історичні особистості Закарпаття», 4 кредитів). Серед цілей ОНП зазначається про підготовку фахівців, здатних до викладацької діяльності, проте відсутні дисципліни які б змогли сформувати відповідні компетенції.

Однак, незважаючи на запропоновані нами рекомендації, освітньо-наукова програма для здобувачів магістерського рівня є досить збалансованою, відповідає сучасним вимогам і після певних доопрацюванні безперечно може впроваджуватися до освітнього процесу.

Рецензент:



Мойжес Володимир Валерійович,
кандидат історичних наук,
завідувач Археологічного музею ім. проф. Е.Балагурі
факультету історії та міжнародних відносин
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»